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A 47
FISK DE LUCRU

ORDINEA EFECTUARII OPERATIILOR - CLASA A ITI-A

1. Calculeaza urmatoarele exercitii, respectdnd ordinea efectuarii operatiilor:

a) 9000 — (7 x 3 +11 +24:8) =
b)100x3+(44x2+5x4):10=
c)90:(513x2-205x5):10=
d)423x8—-(6x4+6x6):(50-4x10)=
€)242x9-78—-(16x3x2)=
)2+46x38—-(21x24-64:8)+100:10=
g)(81:9+36:6):(45:5-36:9)+(72:9+6x4)x3=
h)3245-(26x4+32:8+36:9)x2—-(412-27:3)=

)26 x34+(42x19-28:7)+3x(81:9+45:9)=

2. Sa se calculeze suma a trei numere naturale a, b,c , stiind cad numarul a este egal cu
7184, b este cu 3500 mai mic decat numarul a, iar numarul ¢ = 820 -40:5 + 21 x 32.

3. Se dau trei numere naturale: a, b, c. Calculeaza a + b + c, stiind ca:

a=(21x6+42x56)—(5+72:8)
b=2000— (64:8+42:6):5+(12x 14-21:3)

c=40:10+500—-(48:6:4x5-48:8:3)
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